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Od Amerike do Hrvatske: Baka Gordana već godinama
spas pronalazi u našoj vodi i blatu
Inka Maletic

PODIJELI S PRIJATELJIMA!

U Daruvarskim toplicama već su na navikli na goste iz svakog kutka Hrvatske pa čak i Europe, no

ovih dana ondje boravi Gordana Cvelić, rođena Vinkovčanka koja već više od pola stoljeća živi u

Americi. Kako sama kaže, Daruvarske toplice su za nju pravi lijek za tijelo i dušu, a to je glavni

razlog zbog kojeg posljednjih šest godina s druge strane planeta Zemlje dvaput godišnje kreće na

put u najljepši mali grad kontinentalne Hrvatske i njihovu oazu mira i rehabilitacije.

– Imala sam sedam operacija na lijevom koljenu zbog ozljede koju sam dobila još kao djevojčica, no

u kralježnici su mi se spustila dva kralješka pa mi pritišću živac desne noge. Kada se to dogodi, to

je kao da tisuću vrućih mrava ide gore-dolje po nozi. Ne traje dugo, ali kada traje, vrlo je bolno i

neugodno – otkriva svoje probleme naša sugovornica otkrivajući kako je za Daruvarske toplice prvi

put čula od majke koja je ondje dolazila 50-ih i 60-ih godina prošlog stoljeća.

27. studenoga 2024.
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Oduševljena toplicama i gradom

– I tako sam odlučila doći u toplice u koje je nekada dolazila moja mama. Preko interneta sam

stupila u kontakt s Daruvarskim toplicama i priča se zakotrljala. Prvo sam došla u kolovozu 2018.

godine na osam dana i ostala oduševljena. Vratila sam se kući u Ameriku gdje sam svojoj obitelji

najavila da ću se vratiti krajem rujna. Tako je i bilo, no tada sam ostala dva tjedna – prisjeća se

svojih prvih susreta s Daruvarskim toplicama naša sugovornica dodajući kako u Daruvaru otada

provodi po 15 dana svakog travnja i rujna.

– Terapije kakve imam ovdje, nemam u Americi. Moj jedan sin je ortoped, drugi se također bavi

medicinom, a rekli su mi da idem u Daruvar jer kod nas mogu dobiti samo elektroterapiju, a ovdje

mi imam i vodu i blato koji mi jako puno pomažu. U dogovoru sa sinovima dolazim i oduševljena

sam i toplicama i gradom. Ako se ikada budem vraćala u Hrvatsku, doći ću živjeti u Daruvar, a ne

rodne Vinkovce. Toliko mi je Daruvar divan – oduševljeno priča na tečnom hrvatskom jeziku ova

vitalna 78-godišnjakinja koja ne krije koliko je zadovoljan terapijama u Daruvarskim toplicama, no

rado dodaje kako joj je njezina upornost jako puno pomogla. Ponajprije se to ogleda to tome što

više ne hoda uz pomoć hodalice, već samo uz pomoć štapa i to posebnog štapa kakav je u znak

zahvale poklonila i Daruvarskim toplicama za njihove druge pacijente.

-Ma to je najmanje što mogu učiniti. Ne mogu vam opisati koliko mi je lakše nakon dva tjedna na

terapijama. Prije svega, dolazim jer osjećam olakšanje, a moram priznati i da se ovdje jako dobro

odmorim. Osim toga, ljudi u Daruvaru su vrlo ljubazni i pristupačni. Čovjeku to puno znači –

zadovoljna je gospođa Gordana koju je život nakon studija u Zagrebu odveo u London, potom se

vratila u rodnu Slavoniju, a onda ju je ljubav odvela u Ameriku. Ondje je 35 godina živjela u New

Yorku, a kada su joj se rodili unuci, preselila je za sinom u Sjevernu Karolinu. Danas uživa u

obiteljskom okruženju, no uvijek se rado sjeti mladosti provedene u Vinkovcima i Privlaci gdje je

predavala engleski jezik. Od podučavanja se nije odvojila i na drugoj strani svijeta jer je u dalekoj

Americi djeci predavala hrvatski jezik.

Čovjek na prvom mjestu

Ova lijepa priča o Daruvarskim toplicama koja povezuje dva kraja svijeta ne treba čuditi jer upravo

ove toplice krasi duga tradicija brige za pacijente. Ono čime se mogu podičiti su prirodne blagodati

poput termalne vode i mineralnog blata, no posebno su ponosni na svoj iskusni i stručni

zdravstveni tim, a zatim i na izvrsnu opremljenost koja prati posljednje trendove u fizikalnoj

terapiji.
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– Naši pacijenti su uglavnom osobe s bolestima i problemima s lokomotornim sustavom, osobe

kojima je potrebna postoperativna rehabilitacija, kao i rekreativni i profesionalni sportaši koji

dolaze zbog sportske rehabilitacije. Pacijenti nam dolaze prvenstveno zbog terapija vezanih uz

lokomotorni sustav, no kako imamo vrhunski tim fizioterapeuta, fizijatara i medicinskih sestara,

pružamo sve vrste rehabilitacije. S jedne strane se možemo pohvaliti vrhunskom uređajnom

fizioterapijom, no još smo ponosniji na naš stručni tim koji pacijentima pruža različite specijalne

tehnike terapijskih postupaka – ističe glavni fizioterapeut Daruvarskih toplica Tomislav Banić.

Otkriva kako u Daruvaru možete pronaći tehnike kao što su Bobath terapije, DNS, Schrot metoda,

PNF tretman, McKenzie tretman, Maitland, Emmett tehnika, Miofascijalna relaksacija, Vojta terapija,

Yumeiho terapija, shiatsu tretman, flossing tehnika… No osim ovih mahom individualnih vježbi,

rade i različite grupne terapije u dvoranama i bazenima.

Sjajna oprema

– Svaka ta metoda ima svoje zakonitosti, no riječ je o manualnim tehnikama koje pomoću

određenih pokreta, položaja, pozicioniranja, disanja i dodira na posebne točke pospješuju

rješavanje širokog spektra problema – od lokomotornog sustava preko neuroloških problema do

bolesti. To su specifične tehnike za koje su potrebne posebne edukacije. Kada je pak riječ o

uređajnoj fizioterapiji, vjerujem da smo najopremljenija specijalna bolnica u Hrvatskoj jer

posjedujemo sve ono što se trenutno može naći na tržištu. Kontinuirano nabavljamo nove uređaje i

posjedujemo čitav niz uređaja kakav se rijetko može naći na jednom mjestu – od elektroterapije,

laseroterapije, kriouređaje, magnetoterapije pa sve do udarnih valova, dekompresijske terapije za

kralježnicu, robotske terapije za gornje i donje ekstremitete, interaktivne terapije za jačanje

mišića, limfnih drenažnih uređaja, magnetne indukcije i stimulacije, Indibe… – otkriva Banić
napominjući kako u Daruvarskim toplicama prate najnovije trendove.

– Kako vodimo brigu o edukacijama naših fizioterapeuta, tako vodimo brigu o nabavci najnovijih

uređaja kako bi rezultati rehabilitacije bili što bolji i kako bi našim pacijentima što bolje mogli

pomoći. Najviše pohvala dobivamo upravo za ljude i naš tim što se tiče ljubaznosti, stručnosti i

pristupačnosti. Ljudi su ono zbog čega nas najviše hvale i zbog čega se naši pacijenti uvijek

vraćaju. Kod nas je čovjek ključ uspjeha, a na to smo posebno ponosni – zaključuje glavni

fizioterapeut Daruvarskih toplica.
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Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.

PODIJELI S PRIJATELJIMA!
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Igrači Dinama spremni za “pohod” u Bratislavi, smiješi im se velika šansa za povijesni uspjeh

NOVI EUROPSKI IZAZOV
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[FOTO] Tandara: Moramo biti dostojni hodati ovim gradom za koji su mnogi dali živote
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Najhumanija akcija Domovinskog rata. Ministar Medved: ‘Ova akcija oslikava pravi duh hrvatskih
branitelja’
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Klikni.news je news portal koji vam svakodnevno donosi svježe vijesti iz cijele Hrvatske. Uživajte u

čitanju.
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